

RETIFICAÇÃO

Na retificação publicada no D.O. de 17-8-93, Seção I, pág. 12066, no título onde se lê: CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA, leia-se: CONSELHO FEDERAL DE BIOLOGIA.